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1. T_ﬁaméﬁﬁﬁ*zﬁ?@j’&l\*ﬁ*ﬁ%':":U = ERMFAEES  |132422A661126009
de)IZ%\i%EE(DEEHﬁ éhfﬁlzﬁﬁwﬂijdl_{’ﬂ'\bfb %, N yr—
(A) BENIZ LS 154 00kN/ miE 2 % 3K DOTBHD 51 DB ABKN/ M) (E) BB ImEBZ DR D HEED 5 DBAMBEKN/n) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl Al
Z MmZztEA g EANIE m == meka A = EXANIE m b 3 - — [ VM7 = — RE [T S Y,
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i%wiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ’%ﬁﬁ AR 7E KB CEETEE
() B BI=& % 5% 100kN,/mi L T DK DBH D 1 DBAFEKRN/ ) (G) HHER A3 LT O R0 HFED 1 DBABKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,
HEFRLYFHOLEEDHDOAES SIERBADTREZEDHDAREE
RHEES B =
A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 82.9 1.0 - - 95 1.9 - - 81.3 1.0 - - 95 1.9
(2) 1279 1.0 99.2 1.0 - - 11.7 2.3 127.9 1.0 96.6 1.0 - - 11.7 2.3
( 3) 127.9 1.0 99.7 1.0 - - 11.7 2.3 127.9 1.0 96.6 1.0 - - 11.7 2.3
( 4) 116.8 1.0 99.9 1.0 - - 12.6 2.5 116.8 1.0 96.9 1.0 - - 12.6 2.5
(5) - - 93.7 1.0 - - 12.6 2.5 - - 88.4 1.0 - - 12.6 2.5
(6) 128.0 1.0 100.0 1.0 - - 12.1 2.4 128.0 1.0 98.7 1.0 - - 12.1 24
7)) 128.0 1.0 99.8 1.0 - - 12.1 2.4 128.0 1.0 96.9 1.0 - - 12.1 2.4
( 8) | 1320 10 99.6 10 - - 13.1 26 132.0 10 99.0 10 - - 13.1 26
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